
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde den 14.05.21 hos Linda. 

Til stede: Mia, Camilla, Gitte, Ditte og Linda. 

 

Dagsorden:  

1. Godkendelse af referat 

2. Affaldscontainer/affald 

3. Fællesspisning – dato og menu 

4. Evt. andre arrangementer? 

5. Eventuelt 

 

Ad. 1) 

Referat fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

 

Ad. 2) 

Det er blevet bemærket, at den store container i Løyesgade er blevet brugt uhensigtsmæssigt. 

Det skal understreges, at den kun må bruges til storskrald. 

Vi beder samtidig beboerne læse husordensreglerne endnu en gang – specielt afsnittet om affald… 

Det står bl.a. følgende: 

- Sorter dit affald rigtigt: – Pak husholdningsaffaldet i lukkede plastposer –  

- Smid dit affald i skraldecontainerne, og lad det ikke stå  

- Fyld ikke mere i containeren, end at låget kan lukkes – Er containeren fyldt, så brug containeren 

ved siden af (vi risikerer at renovationsfolkene ikke tager containere med hvis låget ikke kan lukkes, 

og åbentstående låg tiltrækker såvel store fugle som rotter, og giver lugtgener og masser af fluer, og 

det kan oveni betyde øgede udgifter i forbindelse med ekstra containervask) 

- Ejendomsfunktionæren har ansvar for at holde vores område pænt, men ikke for at rydde op 

efter os hver især. Ryd derfor op efter dig, ellers risikerer du at få en regning for 

oprydningsarbejdet. 
 

Ad. 3) 

Det aftaltes, at beboerne inviteres til fællesspisning onsdag den 14.06.21 i festlokalet, hvor menuen vil være 

flæskesteg med nye kartofler, brun sovs og hjemmelavet agurkesalat. Mia bager en lækker kage til kaffen. 

Man medbringer drikkevarer efter egen smag, og vi forventer at kunne holde prisen på 35 kr. pr. person som 

tidligere.  

 

Ad. 4) 

Det aftaltes at forsøge med tirsdagskaffe/te, snakke og hyggemøder første tirsdag i hver måned (første gang 

1.06.) ude i det fri (såfremt vejret tillader det), hvor man selv medbringer sin kaffe/te/strikketøj eller andet. 

Vi forsøger os først på græsset foran Klosterstrædebygningen, så vi kan ses fra boligerne der. Måske kan det 

lokke nogle beboere ud, så vi kan lære hinanden bedre at kende. 

Der kommer ligeledes (meget snart) invitationer til den årlige udflugt sammen med andre afdelinger. Turen 

går i år til Langeland. 

 

Ad. 5) 

Der er konstateret stigende antal unge mennesker som benytter gennemgangen ved Klosterstræde 34A og om 

til fællesarealet, hvor der tillige ofte findes små tomme poser med smileylogoer. Ingen kender de unge 

mennesker. 

Der er ligeledes i Løyesgade opstået et problem, hvor nogle unge mennesker opholder sig i hakket ved nr. 36 

og 38, sandsynligvis mens de venter på en kammeret. Der ryges hash og snakkes højt, og nogle beboere føler 

sig utrygge. Vi kan kun opfordre beboerne til at kontakte politiet, når det sker. 

 

Der er ind imellem falckfolk (og pizzabude) der har problemer med at finde rundt i nr. 28 og 32 

(oppe/nede/rundt om hjørnet?)… Det er aftalt med kontoret at der opsættes husnumre så det er muligt at 

finde de rigtige adresser. 

 

Ref. Linda. 

 

  


